
ČTVRŤÁCI VE VÍDNI

Ve čtvrtek 24.10.2013 v 6.30 hod. se žáci 4.A a 4. B  s paní učitelkou Nechvátalovou a panem
učitelem Zoufalým sešli na znojemském nádraží, aby jeli navštívit spřátelenou školu ve Vídni a
společně podnikli výlet do tamější ZOO. Zároveň jsme se těšili na kamarády, kteří  nás 
navštívili  v květnu. 

  

      

I přes brzké vstávání jsme se všichni sešli včas, plní očekávání a napětí.  Jaká  bude jízda
vlakem ? Pro některé jízda první. Jaká je škola ? Stejná jako ta naše, nebo je jiná? A co metro ?
A co ZOO ? Plno nezodpovězených otázek čekalo na nás.Tak hurá za nimi. Cesta vlakem
probíhala velmi klidně, až na ten hustý  déšť , který nás provázel až k Vídni. Paní učitelka s
panem učitelem  přemýšleli  nad náhradním programem. Ale před  Vídní, jako by věděla , že
jedeme na návštěvu, se najednou vyjasnilo a po hodině a půl jízdy jsme byli na místě, a i pěkné
počasí k tomu. Na nádraží na nás čekala paní ředitelka, která nás velmi   milé přivítala a
doprovodila nás do její školy. Školu jsme si prohlédli , ve stejné budově je mateřská školka, I. i
II. stupeň a gymnázium, ale větší a prostornější než ta naše nebude. Při prohlídce školy jsme
byli i v tělocvičně, kde na nás čekala třída, která měla zrovna tělocvik a s ní jsme si společně
zahráli hru " Na ostrov a  piráty" velmi se nám líbila, byla to příjemná změna,protáhli jsme se po 
cestě vlakem, kde jsme museli sedět. Pak jsme šli do klubovny, kde pro nás paní učitelka
Šárka  a její třída, měla  připravený program o Vídni, ze  kterého se  dozvěděli základní
informace o jejich městě. Se  zaujetím jsme poslouchali a společně s kamarády z Vídně jsme
plnili úkoly, týkající se jejich města.  Posléze jsme  využili  znalosti  tras vídeňského  metra v
praxi , když jsme jeli do ZOO. Dovedli jsme orientovat v liniích /v trasách/ metra a přesun  do
ZOO jsme zvádli hravě i v tak velkém počtu.  Bylo nás 50 dětí. Byl to od paní učitelky Šárky
dobrý  nápad. Pro většinu z nás byla cesta metrem poprvé. ZOO v Schonbrunnském parku je v
nádherném prostředí. Díky  pěknému počasí jsme  viděli všechna zvířata. Pobyli jsme i hřišti a
ještě více jsme  se se spolužáky z Vídně skamarádili.Ani se nám nechtělo jet  zpátky domů.  Po
prohlédnutí celé ZOO jsme si museli koupit něco na památku a málem jsme nestihli vlak domů.
Vše dobře dopadlo, vlak jsme  stihli a plní zážitků a dojmů  jsme přijeli na  znojemské nádraží,
kde už na nás  čekali rodiče. Doufáme , že  paní učitelky něco vymyslí a  zase se s kamarády
potkáme.
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